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1. Asagidaki sayl dogrusunda verilen 2 ile 9 arasi 15 esit parcaya ayriimistir.
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Buna gére A rasyonel sayisini bulmak icin gerekli islemleri yapiniz.
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Yukarida verilen semada islem arasi takip edildiginde A ve B yazan yerlere gelmesi gereken sayilar ge-
rekli islemleri géstererek bulunuz.
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3. Bir zeytincinin kilosunu 250 TL'den aldigi 70 kg zeytinin 13 kilogrami ezik ¢cikmistir.

Bu zeytinli elinde bulunan saglam zeytinlerinin kilosunu 300 TL’den sattigina gére son durumdaki
kar-zarar durumu TL cinsinden islemleri gdstererek bulunuz.

250 70 57 17.500
x 70 _13 x 300 _ 17.100
17.500 57 saglam 17.100 400 TL zarar
4, 2
3- 1 isleminin sonucunu gerekli islemleri géstererek bulunuz.
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6. Semra cebindeki paranin %’unu market alisverisine %’ini kirtasiyeye harciyor.

Cebinde 13 TL’si kaldigina gore toplam parasini gerekli igslemleri yaparak TL cinsinden bulunuz.
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7. (2x + 3) cm

wo (¥ — Xg)

Yanda verilen dikdértgen seklindeki televizyonun kisa kenari (3x — 4)
cm, uzun kenari (2x + 3) cm olduguna gore, televizyon ¢evre uzunlu-
gunu gerekli islemleri gbstererek cebirsel olarak ifade ediniz.

IX-4+2x+3=56x-1

2. (5x-1)=10x - 2

} (17x = 21)

Elif, uzunluklar esit olan doért yeni kitap almistir.

Her birinin uzunlugu (17x = 21) cm olan kitaplarin, dérdiiniin toplam uzunluklarini cebirsel ifadeyi kulla-
narak ve gerekli islemleri yaparak gosteriniz.
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